
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Απόσπασμα από το πρακτικό της
12ης /2012 ΤΑΚΤΙΚΗΣ   συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα 18η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2012, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 13:00 μ. μ. 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του 

Δήμου Προσοτσάνης,  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 20338/10-7-2012 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα 

με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (07) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα 

(..4..)  μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Άγγελος Λύσσελης, Πρόεδρος 1. Ιωάννης Καραγιαννίδης, Αντ/δρος
2. Γεώργιος Παπαμιχαήλ, μέλος 2. Αναστάσιος Καραγιαννίδης μέλος
3. Ντεμίρης Αθανάσιος, μέλος 3. Αντώνιος Τσελεγκίδης, μέλος
4. Θεόδωρος Αθανασιάδης, μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου

Αλέξιο Βαφειάδη, ΔΕ1 Διοικητικός
Αριθ. Απόφασης :   111/2012 
ΘΕΜΑ:  << Εξωδικαστικός συμβιβασμός μεταξύ του Δήμου Προσοτσάνης και της Κυριακής Ακριτίδου του Ιωάν-
νη  και κατάργηση σχετικής δίκης>>

  Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 1  ο     Θέμα ΕΚΤΟΣ   της ημερήσιας διάταξης   έχει 
εκθέσει ότι: 

Επειδή εκ’ παραδρομής δεν συμπεριλήφθηκε το θέμα στην πρόσκληση για την συνε-
δρίαση της Ο.Ε.  και επειδή η υπόθεση πρέπει να κλείσει το συντομότερο δυνατόν προτείνε-
ται η συζήτηση του θέματος  με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας δια-
τάξεως.

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά 
Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου σχετικά με το έκτακτο του θέματος 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α  :
Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας διατάξεως.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής: 
Η κα.   Κυριακή Ακριτίδου του Ιωάννη έχει καταθέσει στο  Ειρηνοδικείο Προ-

σοτσάνης αγωγή κατά του Δήμου Προσοτσάνης.
Στην συνέχεια με επιστολή που απέστειλε προς τον Δήμο και έλαβε ο Δήμος 

μας καλεί τον Δήμο Προσοτσάνης να επιλυθεί εξωδικαστικά η διαφορά που έχει 
προκύψει. 

Με την αριθ. 76/2012 απόφαση της Ο.Ε. αποφασίστηκε η πρόσληψη ως 
πληρεξουσίου δικηγόρου της δικηγόρου κας. Τσαούση Ελένης για να γνωμοδοτή-
σει  σχετικά με τον εξωδικαστικό συμβιβασμό που προτείνεται και κατά πόσον 
εξυπηρετεί τα συμφέροντα του Δήμου. 

Η ανωτέρω δικηγόρος μας γνωστοποίησε την γνωμοδότηση της σύμφωνα με την οποία εί-
ναι προς το συμφέρον του Δήμου να δεχθεί την εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς που προτεί-
νεται από την κα.  Κυριακή Ακριτίδου. 

Μετά από τα παραπάνω έλαβε το λόγο ο κ. Θεόδωρος Αθανασιάδης ο οποίος πρότεινε  
να καταβληθούν στην κα. Ακριτίδου και νόμιμοι τόκοι ως διαφυγόντα κέρδη. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής παρουσίασε και σχετική εισήγηση 
της υπηρεσίας και συγκεκριμένα της Προϊσταμένης της Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσίων του Δήμου η οποία έχει ως εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη την από  20/6/12 γνωμοδότηση της νομικού Τσαούση Ελένη η 
Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου συμφωνεί να καταβληθούν τα ποσά για τα οποία υπάρχουν 
τα σχετικά παραστατικά, αναλυτικά : 

1.Το ποσό των  6.400 € το οποίο αντιστοιχεί στο καταβληθέν τίμημα και αποδεικνύε-
ται με το 5254/2004 τριπλότυπο είσπραξης του Δήμου Προσοτσάνης.



2. Το ποσό των  461 € το οποίο αντιστοιχεί στον καταβληθέντα φόρο μεταβίβασης του 
άνω ακινήτου και αποδεικνύεται με το 31056138 τύπου Α σειρά ΣΤ και α/α 10141/24.03.2006 
διπλότυπο Δ.Ο.Υ. Δράμας.

3.Το ποσό των 144,29€  καταβληθείσα  αμοιβή συμβολαιογράφου,  όπως προκύπτει 
από το συμβόλαιο πώλησης

4. Το ποσό των 999,99€ το οποίο αντιστοιχεί στην αμοιβή της Δικηγόρου για την σύ-
νταξη αγωγής και την σύνταξη αίτησης εξωδικαστικού συμβιβασμού, σύμφωνα με τα σχετικά 
παραστατικά.

Αντίθετα διαφωνούμε με την  καταβολή ποσού 1.500,00 € ως διαφυγόν κέρδος καθώς 
τα οικονομικά του Δήμου δεν το επιτρέπουν και λαμβάνοντας υπόψη τη δεινή οικονομική 
κατάσταση   του κράτους.

Ως εκ τούτου εισηγούμαστε θετικά στο εξωδικαστικό συμβιβασμό ποσού 8.005,28€ 
μεταξύ της κα Ακριτίδου  και του Δήμου Προσοτσάνης.            

Έτσι καλούμαστε σήμερα να αποφασίσουμε για το θέμα.   
Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της, είδε τις διατάξεις του άρθρου 103 

του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/06),  έλαβε γνώση της γνωμοδότησης της δικηγόρου κας. Τσαούση Ελένης, 
την  εισήγηση  της  Υπηρεσίας  του  Δήμου  και  μετά  από διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή 
απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α  :
1.- Αποδέχεται τον εξωδικαστικό συμβιβασμό και την κατάργηση της σχετικής δίκης 

που πρότεινε η κα. Ακριτίδου Κυριακή του Ιωάννη. 
2.-  Εγκρίνει  την καταβολή στην κα. Κυριακή Ακριτίδου του Ιωάννη συνολικού ποσού 

9.505,28 ΕΥΡΩ το οποίο αναλύεται ως εξής: 
α) ποσό 6.400,00 ΕΥΡΩ το οποίο αντιστοιχεί στο καταβληθέν τίμημα του αγροτεμαχίου.
β) ποσό 461,00 ΕΥΡΩ το οποίο αντιστοιχεί στον καταβληθέντα φόρο μεταβίβασης.
γ) ποσό 144,29 ΕΥΡΩ καταβληθείσα αμοιβή συμβολαιογράφου.
δ) ποσό 999,99 ΕΥΡΩ για την αμοιβή δικηγόρου.
ε) ποσό 1.500,00 ΕΥΡΩ για διαφυγόντα κέρδη.  
Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Προσοτσάνης
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.     111  /  2012.  
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος Ο Ειδ. Γραμματέας Τα Μέλη :

Λύσσελης Άγγελος Αλέξιος Βαφειάδης 1. Γ. Παπαμιχαήλ

2. Α. Ντεμίρης

3. Θ. Αθανασιάδης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
   Προσοτσάνη,    20/7/2012
        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

   Άγγελος Σ. Λύσσελης
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